
 

Рішення Вченої ради ВП НУБіП України 

"Ніжинський агротехнічний інститут" від 28 лютого 2025 року 

(протокол №8) щодо головного бухгалтера Марини Прокопенко та начальника 

планово-фінансового відділу Ольги Панченко про затвердження річного фінансового 

звіту за 2024 рік та фінансового плану інституту на 2025 рік 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь головного бухгалтера Марини Прокопенко та 

начальника планово-фінансового відділу Ольги Панченко Вчена рада відзначає наступне. 

Надходження по загальному фонду у 2024 році склали 16054,9 тис. грн, що на 2784,4 

тис. грн (21 %) більше ніж в 2023 році. Надходження по спеціальному фонду значно 

виросли, і склали 46922,2 тис. грн з ПДВ (на 10253,8 тис. грн або 28% більше 2023 р.). Це 

дало змогу на 1 грн державного фінансування отримати 2,92 грн власних надходжень. 

Надходження від основної діяльності в порівнянні з минулим роком зменшилися на 

2259,9 тис. грн і склали 13885,7 тис. грн, а від господарської діяльності, насамперед ННВП, 

за рахунок результативності в роботі й ефективного менеджменту навпаки зросли до 

27065,9 тис. грн з ПДВ. Завдяки придбанню сучасного обладнання їдальня вийшла на новий 

технологічний рівень і має змогу обслуговувати більше споживачів, що сприяло зростанню 

надходжень на 450 тис. Загалом вони склали 3539,3 тис. грн.  

Надходження від гуртожитків також зросли на 537 тис. завдяки збільшення 

чисельності проживаючих.  

Аналіз витрат показує, що по загальному фонду основну складову займає заробітна 

плата з нарахуваннями (79,1%). По спеціальному фонд видатки зросли на 11,9 млн грн. 

Отримані результати дозволили придбати за рахунок спецфонду 3 інтерактивні панелі, 

моноблоки та спектрофотометр на 554,2 тис. грн.  

Виплату стипендій в 2024 році здійснено в повному обсязі.  

Надходження від благодійності склали 4635,6 тис. грн, що на 814 тис. грн більше ніж 

минулого року. 

У 2025 році доведені асигнування по загальному фонду склали 16,1 млн грн та 

передбачені виключно на фінансування заробітної плати, комунальних послуг і 

забезпечення соціальних виплат студентам. По спеціальному фонду планується збільшення 

надходжень до 50 млн грн, в основному за рахунок господарської діяльності.   

Одним із показників, які застосовуються при розрахунку суми асигнувань по 

загальному фонду, є показник наукової діяльності. Він визначається, виходячи з суми 

надходжень до спецфонду по науковій діяльності на 1 штатного НПП. Цього року він 

становить 1,2. 

Збільшення фонду оплати по загальному фонду пов’язано виключно з підняттям 

заробітної плати. Якщо раніше більша частина фінансувалася по загальному фонду, то нині 

спостерігається зворотна тенденція. Зокрема в 2024 році фонд заробітної плати по 

спеціальному фонду був на 68% більший ніж по загальному, а в 2025 співвідношення зросте 

в значно більшій пропорції. 

У зв’язку із збільшенням тарифів на комунальні послуги щороку зростає потреба на 

їх оплату. На 2024 рік дана потреба становить 8,8 млн. грн (за винятком видатків на 

природний газ, який фінансується повністю за спеціальним фондом). Із мінімально 

необхідних 2,8 млн. грн по загальному фонду за лімітами доведено лише 38% від потреби. 

Якщо подивитися в цілому на співвідношення фінансування комунальних послуг, то частка 

загального фонду становить 12%.  

По спеціальному фонду також передбачено видатки на придбання предметів, 

матеріалів, обладнання та інвентарю, продуктів харчування, послуг (крім комунальних) та 

капітальні видатки. 

Для виплати академічних стипендій кошти доведено в сумі 3204,8 тис. грн.  

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» фінансовою основою 

студентського самоврядування є кошти, визначені Вченою радою закладу в розмірі не менш 



як 0,5 відсотка власних надходжень, отриманих від основної діяльності та запропонувала 

затвердити кошторис витрат на фінансування органу студентського самоврядування на 

2025 рік в сумі 65,0 тис. грн. 

Враховуючи зазначене, Вчена рада ухвалила: 

1. Затвердити річний фінансовий звіт за 2024 рік та фінансовий план (кошторис) 

на 2025 рік. 

2. Затвердити кошторис студентської ради інституту на 2025 рік. 

3. З метою поліпшення стану фінансово-економічного забезпечення інституту в 

2025 році та оптимізації дохідної частини з урахуванням кошторису видатків: 

‒ збільшити надходження коштів спеціального фонду за рахунок збільшення 

контингенту студентів і надання додаткових освітніх послуг понад норми, установлені 

навчальними планами (термін: протягом 2025 р.; відповідальні: Ірина Демчук, декани 

факультетів); 

‒ залучити додаткове фінансування шляхом науково-дослідної роботи на 

замовлення підприємств, установ, організацій, отримання державних та недержавних 

грантів, цільового фінансування за програмами міжнародних організацій для досягнення 

показника наукової діяльності 1,3 (термін: протягом 2025 р.; відповідальні: Ірина Демчук, 

Андрій Івановський, декани факультетів); 

‒ здійснити аналіз та визначити шляхи додаткового надходження коштів від 

навчально-виробничої діяльності до спеціального фонду інституту (термін: протягом 2025 

р.; відповідальні: Андрій Івановський, Дмитро Пунтус, Ілля Царук, Богдан Шарий). 
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